SEAT IBIZA (02-2002)

SEAT CORDOBA (11-2002)
SKODAFABIA (00 /'08-)
' FABIACOMBI (02-2000) f —

N° Revision | Fecha Aprobacion




Enganches Aragon ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto enla
Directiva 1999/44/CE vy la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable a la marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacion, transformaciéon o alteracion sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugarinmediatamente a la anulacion de la homologacion y de la garantia del producto.

Dependiendo de la version y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

Lainformacién proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es sélo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the european directive
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or consequent harms.
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approval and the guarantee product.

Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut will know properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.

Enganches Aragén offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date de livraison conformeément a ce qu’est
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas
il sera étendu des dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela donnera lieu a I'i'mmédiate annulation de
I'hnomologation et de la garantie du produit.

Selon la version etl'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée.

L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vérifier la découpe nécessaire.

Ladécoupe se verra correctement durantle montage , aux dimensions requises.

Il est nécessaire de jointer tous les points d'ancrage de I'attelage au véhicule afin d'empécher toute entrée d'eau.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che é limitata alla sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo ditraino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca I'annullamento della garanzia e dell'omologazione del gancio.

Dipendendo dalla versione e dell'anno, un pezzo del paraurti puo essere tagliato.

L'informazione proporzionata danoiper il paraurti € solo un aiuto non vincolante.

Il taglio si sapra esattamente durante il montaggio col formato necessario.

E necessario sigilare tuttii punti di fissaggio dove viene ancorato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte gliltig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der européischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist giltig fir die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden
Beschadigungen.

Flrdieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusatzliche Locher, Anschweilen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Unguiltigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nachAusstattungsvariante und Baujahr kann ein Ausschnitt des Sto3fangers zur Nachriistung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des StoRRfangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

Der Ausschnittist fachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche GroRe vorzunehmen.

Bitte versiegeln Sie alle Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afsprakenin het
Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
geen enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product



-

SEAT IBIZA 2002

SEAT CORDOBA 2002
94/20/EC SKODA FABIA 2000-2008
FABIA COMBI 02-2000
® EM\ (@ /ENGANCHES \
\YARAGO \YARAGO
é O @ O
CLASS CLASS
[e13][000ei7]|  |[e13][000817]
rveE [ SKDOOLF] veE [ SKDOOL-E]
T= 1200 K
g S= 50 kg
» D=7,00kN
’0 %)
C(kg) T (ko) 52 TC 9
- T+C 1000
C-D-1000
T< k
< (C-g)-(1000-D) 9
M8 |M10 M12 M14 M16 _
N/m | 25 55 85 135 200 %
0 km 1000 km

3




www.enganchesaragon.com



2 M10x70 DIN 931(8.8)

3 M10x65 DIN 931(8.8)

4 M10 DIN 985

5

6

7

8 / C5902AA30 (320x25x2+M10)
9 “" M10x35 DIN 933(8.8)

10 @ @10 DIN 9021

1

@10 DIN 6798




\

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Desmontar el paragolpes.

2. Quitar la pieza metalica detras del paragolpes, sera reemplazada por el enganche.

3. Quitar la masilla protectora de los puntos de anclaje.

4. Introducir el enganche por las aberturas del chasis y sujetar sobre los puntos "2" mediante tornillos M10 x 35,
arandelas planas, aros elasticos y chapas con tuerca soldada M10. Sobre los puntos "1" sujetar ayudandose
de unallave con tornillos M10 x 35 y arandelas planas de 10 mm.

5. Apretar todo segun el par de apriete correspondiente. (Es necesario comprobar el par de apriete después de
los primeros 1.000 km de uso).

6. Efectuar un pequeno recorte en el canto del paragolpes (Solo para el Seat Ibiza 2002", Seat Cordoba 2002"
y el Volks. Polo). Volver a colocar el paragolpes.

-
@
\

FITTING INSTRUCTIONS

1. Dismount the bumper.

2. Removed metallic part behind the bumper, it will be replace by the towbar.

3. Remove the protective filler of the fixing points.

4. Introduce towbar by the holds of the chassis and join it at points 2 using M10x35 bolts, falt washers, spring
washers and plates with welded nut M10. At points 1 join it with a key using M10x35 bolts and 10 mm.
flatwashers.

5. Tighten all the bolts according to the recommended tightening torque (Retighten all the bolts after the first
1000 km. of towing).

6. Make a recess at the bumper .(This is only for Seat Ibiza 2002, Seat Cérdoba 2002 and Volkswagen Polo
models). Remount the bumper.




\

NOTICES DE MONTAGE

1. Démonter le parechocs.

2. Enleverla piece métallique derriére du parechocs, elle sera remplacer par I'attelage.

3. Enlever le mastic proptecteur des points de fixation

4. Introduire I'attelage par les ouvertures du chassis et fixer sur les points "2" & I'aide des vis M10x35, des
rondelles plates, des rondelles freins et des plaques avec écrous soudées M10. Sur les points 1 fixer a I'aide
d'une clefavec des vis M10x35, et des rondelles plates de 10 mm.

5. Serrer selon le couple de serrage correspondant. Il est conseillé de contrdler le couple de serrage apres les
1000 premiers kilometres d'utilisation.

6. Faire une coupe au bord du parechocs (Seulement dans les modéles Seat Ibiza 2002, Seat Cérdoba et
Volkswagen Polo. Remonter le parechocs).

-
w
\

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Smontare il paraurti.

2. Togliere il pezzo metallico che si trova dietro il paraurti, sara sostituito dal gancio.

3. Togliere il mastice protettore dai punti di ancoraggio.

4. Introdurre ilgancio nell'apertura del chassis e serrare sui punti "2" per mezzo di viti M10 x 35, rondelle piane,
rondelle elastiche e distanziali con dado saldato M10. Sui punti "1" serrare aiutandosi con una chiave a vite M10
x 35,e rondelle piane di 10 mm.

5. Serrare la bulloneria applicando la forza di bloccaggio corrispondente. (E consigliabile controllare il perfetto
serraggio dopo circa 1000 kmditraino).

6. Effettuare un piccolo taglio nello spigolo del paraurti (Solo nel Seat Ibiza 2002", Seat Cordoba 2002" e nel
Volks. Polo). Ricollocare il paraurti.




\

Stossstange abbauen.

Das hinter der Stossstange sitzende Metallteil ausbauen, das durch die Anhangerkupplung ersetzt wird.
Versiegelungsmasse an den Verankerungspunkten am Fahrzeug entfernen.

Anhangerkupplung durch die Offnungen am Chassis einsetzen und an den Punkten 2 mit den Schrauben
M10x35, den dazugehdrigen flachen Unterlegscheiben und Federringen und den Blechen mit
angeschweisster Mutter M10 verschrauben. An den Punkten 1 unter Zuhilfenahme eines Schlussels mit den
Schrauben M10x35,und 10 mm flachen Unterle scheiben versghrauben.

Zusammenbau mit dem vorgegebenen Anzugsmoment fest verschrauben (es empfiehlt sich, das
Anzugsmoment nach den ersten 1000 gefahrenen Kilometern zu Gberprifen).

In die Kante der Stossstange einen kleinen Ausschnitt einbringen (nur beim Seat Ibiza 2002, Seat Cérdoba
2002 und VW Polo). Abschliessend wieder die Stossstange anbringen.

-
R
\

UHCTPYKI

CHaTtb Gamnep.

CHATb MeTannmMyeckyto Aetasb, pacrnofioXeHHyo 3a bamnepom, BMECTO KOTOpoKr ByaeT ycTaHOBMNEH
dapkorn.

CHATb 3alUMTHBIV MaTepuan C TOYeK KpenneHus.

MomecTuTb dbapkon Yepes OTBEPCTMS B LLACCU U 3aKPEnUTb B ToUkax «2» 6ontammn M10x35, nnockumm
wanbamn, pe3avHOBbIMU NpoKnagkamMmu U HaknagkaMu ¢ npunasiHHon ravkon M10. B Toukax «1» 3aTaHyTb
npu nomoLuy kntoda 6ontamm M10x35, 1 nnockumun wandamm anametpom 10 M.

.3aTaHyTb Bce 60onThl (Heobxogmmo npoeeputb HaTskeHne 6ontos nocne nepsbix 1000 km. npobera).
6.CoenaTb ManeHbKuin Bbipe3 BO BHeLUHEM Kpae 6amnepa (Tonbko Ans cnegytowmx mogenen Seat Ibiza
2002", Seat Cordoba 2002" n Volkswagen Polo). BHoBb ycTaHOBUTL Bamnep.




\ SEAT IBIZA (02-2002") / SEAT CORDOBA (11-2002") / SKODA FABIA / FABIA COMBI

RECORTE DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERI_;)E COUPE DU PARE-CHOCS
RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS BbIPE3 B BAMINEPE

Recorte Seat Ibiza 2002"

-
\\ SEAT IBIZA (02-2002") / SEAT CORDOBA (11-2002") / SKODA FABIA / FABIA COMBI

RECORTE DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERI?E COUPE DU PARE-CHOCS
RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS BbIPE3 B BAMINEPE

Recorte Seat Cordoba 2002'/'//




10



'\\ =P\ MANTENIMIENTODE SISTEMAS EXTRAIBLES
DEFACHABLE SYSTEMS MAINTENANCE
T ' 2 S

F

www.enganchesaragon.com

11



owdox

=
|

wsowCar




X
SARAZON

o
\

wsowBox




O
\\

owCar

d

® /ENGANCHES

\ ARM
ARAGON

wwwwwwwwwwwwwwwwww .com 14




owiBoX

\
O

|

wsowCar




O
\\

e

AT

wsowBox

wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww



ANEXO IT1

CERTIFICADO DE TALLER

D. , expresamente autorizado por la
domiciliada en , teléfono , dedicada
a la actividad de n° de Registro Industrial y n° de registro
especial

CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume la responsabilidad de la ejecucion,

sobre el vehiculo marca.........cocovvveveveneeeecceeeerne S HPO e
VATIANTE. oot denominacion comercial .......... e
matricula ... Y 10 de bastidor ......c.cuvvecucini ittt , de acuerdo con:

« La normativa vigente en materia de reformas de vehiculos.
o Las normas del fabricante del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en dicho vehiculo.
« El proyecto descriptivo de la/s reforma/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el cOdigo de reformar/s.... . .. cciiiiueen i
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANCHE

n° de identificaciéon / marca de homologacion

Type :
Fecha:
Firma y sello:

Fdo:

(1) Encel caso de que la reforma sea efectuada por el fabricante se indicard N/A.

(2) Se debe especificar en este apartado OBSERVACIONES, la identificacion de los equipos o sistemas modificados, garantizando
que se cumple lo previsto en el articulo 6 del reglamento general de vehiculos y, en su caso, en el articulo 5 del R. D. 1457/1986

de 10 de enero, por el que se regula la actividad industrial en talleres de vehiculos automéviles, de equipos y sus componentes,
modificado por 455/2010 de 16 de abril, por el que se modifica el R. D. 1457/1986 de 10 de enero por el que se regulan la actividad
industrial y la prestacion.



N° de Identificacion /
Marca de Homologacién




Enganches Aragon firmasi tim Griinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa gore sahte Urlnlerle degistirilmesi halinde sinirlandiriimis ve de
hasara ve zararaugrama durumlarinda higbir sekilde gecerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gore araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz UGzerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve iriin garantisi
gecerliligini kaybetmektedir.

Araglarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.

Arka Tamponun kesilmesi icin tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.

Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen élcllerde yerine getiriimelidir.

H Enganches Aragon Trpoc@épel yyinaon 2 ETWV yia Ta TTPOIGVTA TNG, HE Evapén TNV NUEPOUNVia TTapddoang TwV TTPOIOVIWY TG, CUNPWVA JE
TNV odnyia g E.E. 1999/44/CE Tov vépo 23/2003. H utroxpéwon tou 1nyader yia Tnv ENGANCHES ARAGON até Tnv ev Adyw gyyunon
TIEPIOPICETAI OTNV AVTIKATACTAON TWV EAATTWHATIKWY TTPOIOVTWY KAl O€ KOMia TTEPITITWON dev ETTEKTEIVETAI O AAANEG CNMIEG I ETTAKOAOUBES
BAGBes.

O1 kotoadopol Tou kataokeuadovtal amd TNV ENGANCHES ARAGON, Taipidfouv oTnv ava@epOuevn JAPKO QUTOKIVIATOU YIAThV OTToia
TTpoopilovTal.

ATrayopeUETal va KAVETE OTTOIABNTIOTE TPOTTOTTOINCN OTOUG KOTOOAdOPOUG PaG. TNV TTEPITITWON TTOU KATI TETOIO CUMBEI auTd AKUPWVEI TNV
€yyUnan Tou TTPoioVTOG.

AvaAOywg PE TOV TUTTO KA TNV XPOVOAOYia TOU QUTOKIVATOU , TIPETTEI VA YiVEI £Va KOWIUO GTOV TIPOQUACKTIPA.

H Trapexopevn TAnpo@opnon yia To KOWIKO Oev gival SETUEUTIKA Kal TIPETTE va YivEl akpIBWS OTAV aTTaitToUpevn 1G0Taan , KATA TNV SIGPKEIQ TNG
TOTTOBETNONG TOU TTIPOPUAAKTHPA GTO AUTOKIVANTO .

Afirma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de entrega conforme o disposto na
directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a substitucdo de marcadoria defeituosa, fdo sendo passivel de
qualquerindemnizacgéo por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma s&o exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagao ou transformag&o da mercadoria, caso no qual qualquer destas infrac¢des dara lugar a
anulagéo da homologacéo e garantia dos mesmos.

MpousBoauTtenu dapkonoB «3HraHyec AparoH» NpefOCTaBMSOT rapaHTVio Ha CBOW M3[EnWsi CPOKOM Ha ABa roja ¢ MOMeHTa [0CTaBKy,
cornacHo PacnopsikeHuio EBponerickoro Cotoza1999/44 n 3akoHy 23/2003, npu 3TOM 3aMeHa NPOU3BOAUTCS TOMbKO B Criyyae GpakoBaHHOMO
TOBapa 1 He pacrpoCTPaHSIETCS HA MPUYMHEHHBIE MOBPEXAEHWS U HEMOMAAKY.

dapkonbl, U3roToBrneHHbIe Ha habpurke «QHraH4Yec AparoH», afanTUPYTCS K Mapke aBToMobunsi.

3anpeluaeTca U3MeHsITb N MoamduumpoBaThk Mboi 13 Halwmnx ToBapoB. HecobniogeHne faHHoro TpeboBaHust NpUBEAET K NpekpaLleHunio
rapaHTuM Ha TOBap U K ero HECOOTBETCTBUID CTaHAapTaM kayecTBa.B 3aBMCMMOCTM OT Bepcuu M roda Bbinycka, BO3MOXHO, NoTpebyercs
Npon3BeCTU Bblpe3 Ha Gamnepe.

WHdopmaums, cBs3aHHasi C Bbipe3oM Ha 6amnepe, NPeAoCTaBNAETCS B Ka4eCTBE BCMOMOraTeNbHON U HE HOCUT 06s3aTenbHbIN XapakTep.
TouHble pasmepbl Bblpe3a CTaHyT U3BECTHLI BO BPEMSI MOHTaXa.

Heobxoammo 3agenatb Bce MecTa KpenneHusi hapkona Ha aBToMoGune, YTobbl NpefoTBpaTUTb NonaaaHve Bogbl.

Enganches Aragon oferuje dwuletnig gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z europejska dyrektywa1999/44/CE i prawem
23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiane wadliwych produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy
powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie sie spowoduje utrate gwarancji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejich"dodani. Ve smyslu znéni evropské smérnice
1999/44/CE a zakona 2372003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobk( a v zadném pfipadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé
Skody, neboublizeni.

Tazné zarizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla. -

Na nasich taznych zafizenj je zakézané provadét jakékoliv Upravy. Nesplnéni této podminky yusi schvaleni a zaruku na vyrobek.

Vyrezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orienta¢ni a nezavazné.

Vyrez do narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze.

Nutnost vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné. Vyrez do
narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze

AW il 5 A ela Lal lida bl s 55 (e o) Lgilaie e (lania (i Baa (g 58 1 QualiSH) o083
&8 1 Y g eladl g g Lo ) Aeliad) U jas (10375 23/2003 o8 053 5 44/1999 (25,55Y)
Al sl alassay) Gl as

L5kl o3 g il (33l e g8 g ()98 LunliSH) Bk e gl aa

Sl lanall Ja gy aly @l 2@l ane Ui Ly gl (i el o8 g 5l uis ol LS Laie iy



ENGANCHES Y REMOLQUﬂ&SL

J

y N

-
~—_—

Industrial Malpica, Calle B, Parcela 77
34976 4571 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31
E- 50016 Zaragoza (Espana)
E-mail: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com

)
%o U i ms o

o

& — 03






